

NED. – 7.6. 10. nedelja med letom Robert, opat	Št.R.	7.00 Češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Frančiško Šram <i>Procesija sv. Rešnjega Telesa</i>
PON. - 8.6. Medard, škof		19.00 Za +Ano Pristalič in vse njene V mesecu juniju vsak dan Vrtnice
TOR. - 9.6. Primož in Felician mučenca		19.00 Za +Antona Kovačiča in starše Virant, Kovačič <i>Slavljenje - Bog je Ljubezen</i>
SRE. - 10.6. Bogumil, škof		7.30 Za +Ingrid in vse Krumpakove in Avbrehtove
ČET. - 11.6. Barnaba, apostol	Št.R.	19.00 Za +Marijo –oblet in Jožeta Vede iz Trnave
PET. - 12.6. Srce Jezusovo		19.00 Za +Stepišnikove iz Šentruperta
SOB. - 13.6. Srce Marijino Anton Padovanski, c. u.		19.00 Za +dva +Antona Šlander in vse Koprivove
NED. – 14.6. 11. nedelja med letom Valerij in Rufin, mučenca		7.00 Češčenje 7.30 Za vse župljane - žive in rajne 10.00 Za +Ferdinanda in Alojzijo Kok Sklep veroučnega leta

V tem tednu: vsak dan Vrtnice, Jezusovo in Marijino srce

Oratorij 2026: pohitite s prijavo

Veroučno romanje otrok bo v soboto na Roglo, kjer bo sv. maša v cerkvi Jezusovega spremenjenja na gori.

Dežurni ministranti: Urban Rančigaj, Anej Semprimožnik

Bralci v nedeljo: I. Majda Jelen, Jure Vasle II. katehista

Ureditev in krašenje župnijske cerkve: Grajska vas

Izdaja: **Župnija Gomilsko**, T: 03/572-61-98, M: 041 673 716, Odg.: Martin Cirar

Zupnijski.urad4@siol.net <https://zupnija-gomilsko.rkc.si>



ŽUPNIJA IN DOM

7.6.2026 10. nedelja med letom Štev. 23 Leto 29

BESEDA ŽIVEGA BOGA

Tisti čas je šel Jezus mimo in zagledal moža, Mateja po imenu, ki je sedel pri mitnici, in mu je rekel: »Hodi za menoj!« In ta je vstal in šel za njim. Medtem ko je bil v hiši pri mizi, je prišlo precéj cestinarjev in grešnikov. Jedli so z Jezusom in njegovimi učenci. Farizeji so to opazili in govorilinjegovim učencem: »Zakaj vaš učitelj je s cestinarji in grešniki?« On pa je to slišal in rekel: »Ne potrebujejo zdravnika zdravi, ampak bolni. Pojdite in se poučite, kaj pomenijo besede: *Usmiljenja hočem in ne žrtve*. Nisem namreč prišel klicat pravičnih, ampak grešnike.«



(Mt 9,9–13)

BESEDA O BESED

JEZUS NE IŠČE POPOLNIH – KLIČE GREŠNIKE Mt 9,9–13

Spreobrnjenje apostola Mateja se je odvijalo v treh etapah: srečanje, praznovanje in pohujšanje. Jezus je srečal Mateja, ki je sedel pri mitnici. Izraelsko ljudstvo mu je moralo plačevati davek, ki ga je potem dal Rimljanom. Zaradi tega je bil zaničevan in imeli so ga za izdajalca domovine.

Jezus ga je pogledal in mu rekel: 'Hodi za menoj.' On je vstal in šel za njim. Na eni strani je Matejev pogled. Pobit pogled, ki je z enim očesom postrani gledal Boga, z drugim pa denar, ki se ga je oklepal, kakor je to naslikal Caravaggio, torej z zasvojenim pogledom. Na drugi strani pa je Jezusov usmiljeni pogled, ki izraža veliko ljubezen. Odpor tega človeka, ki je hotel denar, je padel. Vstal je in šel za njim. Bil je namreč boj med usmiljenjem in grehom.

Jezusova ljubezen je lahko vstopila v srce tega človeka, ker je vedel, da je grešnik. Vedel je, da ni od nikogar zaželen, ampak osovražen. In ravno ta zavest, da je grešnik, je odprla vrata Jezusovemu usmiljenju. Pustil je vse in šel za njim. To je bilo torej srečanje med grešnikom in Jezusom.

Matej nato ves srečen povabi Jezusa domov na obed. Druga etapa je zato praznovanje. Matej je povabil prijatelje, torej grešnike in cestinarje. Prav gotovo so Gospodu za mizo postavljali vprašanja in on jim je odgovarjal. Gre za praznovanje srečanja z Očetom, praznovanje usmiljenja. Jezus namreč 'razsipava' usmiljenje za vse.

Sledi še tretji moment, to je pohujšanje, ko so namreč farizeji videli, da cestinarji in grešniki sedijo za mizo z Jezusom. Vsak škandal se začne z vprašanjem: 'Zakaj, kako to?' Ko zaslišite ta stavek, »nekaj smrdi«, saj za njim prihaja škandal. Dobro so sicer poznali 'nauk', dobro so vedeli, kako hoditi po poti Božjega kraljestva, bolje kot vsi drugi so vedeli, kako to delati, toda pozabili so na prvo zapoved ljubezni.

Jezus vsak dan kliče tudi nas, ne glede na našo grešnost. A tudi nas opozarja: »Usmiljenja hočem in ne žrtve!«

Po: E. Mozetič

10. nedelja med letom

Evangelij po Mateju (Mt 9,9–13) nam predstavi kratek, a silno močan prizor. Jezus gre mimo mitničarja Mateja. Ne ustavi se zato, ker bi bil Matej popoln. Ne zato, ker bi imel dober sloves. Ustavi se, ga pogleda in reče preproste besede: »Hôdi za menoj.«

V teh dveh besedah je vse. Ni dolgih razlag, ni pogojev, ni očitkov o preteklosti. Samo povabilo. In Matej vstane. Pusti mizo, denar, varnost – in gre.

Ta evangelij ni le zgodba o nekem davkarju iz preteklosti. To je zgodba o vsakem izmed nas. Tudi nam Jezus prihaja naproti – morda prav tam, kjer smo najbolj zaposleni, ujeti v svoje skrbi, v svoje navade, v svoje grehe. Ne čaka, da bomo popolni. Ne pravi: »Popravi se, potem pridi.« Pravi: »Hôdi za menoj.«

Poklicanost ni rezervirana za izbrane ali brezhibne. Jezus kliče konkretne ljudi, z imenom, z njihovo zgodovino. Kliče učitelja, delavca, mater, očeta, mladega, starega. Kliče mene in tebe. In njegov klic vedno pomeni pot – spremembo smeri, notranji premik, zaupanje.

Ko Jezus sede k mizi z grešniki, pokaže, kakšno je Božje srce: usmiljeno. »Ne potrebujejo zdravnika zdravi, ampak bolni.« To pomeni, da je Cerkev prostor za tiste, ki vedo, da potrebujejo milost. Nihče izmed nas ne hodi za Kristusom zato, ker bi bil popoln, ampak zato, ker je ljubljen.

Vprašanje današnjega dne ni, ali smo vredni klica. Vprašanje je: Ali bomo vstali? Ali bomo pripravljeni narediti korak? Včasih to pomeni odpustiti. Drugič pomeni začeti znova. Tretjič pomeni bolj zvesto moliti ali pogumneje pričevati.

Jezus tudi danes hodi mimo našega življenja in tiho izreka iste besede: »Hôdi za menoj.« Naj nam da pogum, da vstanemo – in zaupanje, da je pot z njim vedno pot usmiljenja, svobode in novega začetka.

AI

DANES TEDEN — V NEDELJO, 14. junija bo SKLEP VEROUČNEGA LETA

S prošnjo za Božji blagoslov smo začeli veroučno leto, zato je prav, da se ob sklepu veroučnega leta tudi zahvalimo, najprej Bogu za vsa lepa doživetja in vsa nova spoznanja. Nato tudi veroučiteljem, veroučencem za sodelovanje, staršem za spremljanje veroučnega dela. Prosili bomo za lepa in srečne počitnice, še bolj pa da bi po tem kar so veroučenci spoznali tudi živeli. Zato je prav, da bi se zbrali ob 10. uri v župnijski cerkvi vsi veroučenci, njihovi starši in čim večje število našega župnijskega občestva.

Naslovljeno na vas

RAZPORED PROCESIJ V ČAST SV. REŠNJEMU TELESU

V četrtek (na praznik) 4. junija je bila na Gomilskem.

V nedeljo 7. junija ob 10.00 uri v Šentrupertu

V nedelji 14. junija (sklep veroučnega leta, ne bo procesije)

V nedeljo 21. junija ob 10.00 uri v Šmatevžu

V nedeljo 28. junija ob 10.00 uri v Grajski vasi

Pozor! Na nedeljo, ko je sv. maša na podružnici, v župnijski cerkvi ob 10. uri **ni** sv. maše! Zberimo se v čim večjem številu na kraju procesije!

PRAZNIK SRCA JEZUSOVEGA IN MARIJINEGA

Ves mesec junij je v bogoslužju v znamenju češčenja Jezusovega srca—ljudska pobožnost vrtnic, ki je vsak dan pridružena sv. maši. Ta petek pa je še liturgično (bogoslužno) praznovanje v čast Jezusovemu srcu.

VEROUČNO ROMANJE

13. 6. 2026 se bomo podali na veroučno romanje na Roglo. Sprehodili se bomo lahko po Škratovi poti, obiskali Pohorsko vas, se v spremstvu animatorjev spustili po sankališču Zlodejevo in si ogledali cerkvico Jezusove spremenitve, kjer bomo imeli sv. mašo. Zadrževali se bomo na igrišču na Uniorčku, pa še kakšno presenečenje bo sledilo. Hrana bo iz nahrbtnika. Cena romanja bi ob polni zasedbi avtobusa bila 20 €. Vabljeni ste veroučenci od 1. do 6. razreda. Zasedba bo šla po vrstnem redu prijav, vse do zapolnitve. **Prijavite se** lahko na tel. 041-696-866, na mail: marija.sitra@gmail.com ali osebno Mariji Rančigaj.

Lepo vabljeni tudi letos!

Marija Rančigaj

ORATORIJ GOMILSKO 2026 (13.—19. julij)

Oratorij na Gomilskem bo potekal v tednu od 13. do 19. julija. Prijavnice bodo tudi letos v spletni obliki. Povezava do prijavnic bo objavljena na Facebook strani Oratorija Gomilsko, to sredo, 3. junija, ob 18. uri. Število mest je omejeno in ta se hitro polnijo, zato pohitite s prijavo. Prijavnico bo mogoče izpolniti tudi v fizični obliki. To dobite pri gospodu in izpolnjeno njemu tudi oddate.